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 .שווה צלעות בשרטוט שלפניכם ריבוע ובתוכו משולש  .1

 

 הזווית המסומנת בקו מקווקו היא:  א. 

  זווית ישרה.   .1      

 זווית קהה.   .2

 זווית חדה.   .3

 לא ניתן לדעת איזה סוג של זווית היא.  . 4
 

 

 ג' הוא: -בקו ישר. המשולש שהתקבל שקדקודיו הם הנקודות א', ב' ו ג'- ב. חברו את הנקודות ב' ו
 

 זווית.-משולש שונה צלעות חד . 1      

 משולש שווה צלעות. . 2      

 משולש שווה שוקיים ישר זווית.  . 3      

 זווית.-משולש שווה שוקיים חד . 4      
 

 

 לפניכם שרטוט מוקטן של צורה המורכבת מריבוע וממעוין בעלי צלע משותפת.   .2
 

 .כולה. היעזרו בנתון שבשרטוט וחשבו את היקף הצורה  א

 

 תשובה: _____ ס"מ.    

 

 ב. העבירו בריבוע את אחד האלכסונים כך שיתחלק לשני משולשים. 

 מהמשולשים האלו? השטח של כל אחד  מהו     

 

 תשובה: _____ סמ"ר.    
 

 

 לפניכם מלבן גדול המורכב מריבועים לבנים ומלבן אפור.  .3

 א. חשבו את שטחו של המלבן האפור.

 

 תשובה: ______ סמ"ר.           

 

 כולו? הגדולב. איזה חלק מהווים הריבועים הלבנים מהמלבן 

 

 תשובה: _____ .            

 

 

 ס"מ 4

א

ב

ג

מ"ס 1

מ"ס 1



 הוצאת ארכימדס    לתלמידי כיתה ו'ותרגול ורך השנה  לא מבחניםהכנה ל

 

                     לתלמידי כיתה ו'מתמטיקה ול ב תרג -להוצאת ארכימדס  שמורות תכל הזכויו   ©        2עמוד      

 

 

   חד זווית שווה שוקייםלפניכם שרטוט מוקטן של צורה המורכבת ממשולש   .4

 .שווה צלעותבצבע אפור, מריבוע וממשולש 

 ס"מ.  15הוא  שווה הצלעותהיקפו של המשולש 

 
 

 א. הסבירו כיצד ניתן למצוא את אורך צלעו של הריבוע:

 
______________________________________________________________ ________________________

______________________________________________________________________ ._______________ 

 

 תשובה: _____ סמ"ר.         ב. מהו שטח הריבוע?
 
 

 תשובה: _____ ס"מ.      מה היקף המשולש האפור?  ס"מ. 27הוא  כולהג. נתון שהיקף הצורה 

 

 

 ממשולש ומלבן. תהמורכבצורה לפניכם  .5

 ס"מ.  12תון שהיקף המשולש הוא  נ

 

 היקפו של המלבן. א. היעזרו בנתונים שבשרטוט וחשבו את

 

 תשובה: ______ ס"מ.      

 

 תשובה: ______ סמ"ר.      ? כולהב. מהו שטח הצורה 

 

  השמאלי.  האלכסונים של המלבןגם  םשלפנינו ה צורהסונים של ההאלכ נתנאל טען:. ג
 

 . __ __ __ תשובה: __                                                                                             האם נתנאל צודק?     

 

 

 לפניכם מלבן ובתוכו משולש אפור. .6

 

 חשבו את שטח המשולש. א.

 תשובה: _____ סמ"ר.                                             
 

 . חשבו את השטח הלבן שבמלבן.ב

 תשובה: _____ סמ"ר.                                            
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 בשרטוט.  מופיעיםצלעותיו  מלבן שאורכילפניכם  .7

 
 

 

 

 שווה לשטח המלבן.  ששטחו סמנו את המצולע 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 בשרטוט שלפניכם מלבן ושני משולשים. חלק מאורכי הצלעות מופיעים בשרטוטים. .8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 : בשרטוט, כפי שמופיע שחר כיסה חלק מהמלבן בעזרת שני המשולשים  
  

 תשובה: ______ סמ"ר.       מכוסה. שאינוא. חשבו את השטח   
 

 : כיצד חישבתם את השטח שאינו מכוסה ב. הסבירו  
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 תשובות:
 

 . 4 ב. . 3 א.( 1

 . סמ"ר 8 ב. . "מס 24 א.( 2

  ב.  .סמ"ר 20 א.( 3
1

3
.  

אורך השוק תאם, ס"מ. בה  5הוא  המשולש שווה הצלעותשל  אורך צלעושניתן לחשב  ת הנתוןזרבע א.( 4

 .ס"מ 12 .ג  . סמ"ר 25 ב.  . ס"מ וזהו גם אורך צלע הריבוע 5הוא גם משולש שווה השוקיים ב

 .צורה ולמלבןף לות. רק אחד מהאלכסונים משטועה נתנאל .ג . סמ"ר 24 ב. . מ"ס 18 א.( 5

 . סמ"ר 23 ב. . סמ"ר 5 א.( 6

 .'ג( 7

 .  נחסר את השטח של שני המשולשים משטח המלבן ב. . מ"רס 14 א.( 8
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